1

Anja staat naar een foto te kijken en zegt:
"Broers en zussen heb ik niet,

maar de moeder van deze vrouw

is de dochter van mijn moeder."

Wie staat er op die foto?

Antwoord: haar dochter.

2

Birgit zegt tegen haar zus:

"1k ben enkele minuten eerder geboren dan jij.

Wij hebben geen zussen en toch zijn wij geen tweeling."
Hoe kan dat?

Antwoord: het is een drieling: twee meisjes en een jongen.

3
Mag in China een man wettelijk hertrouwen met de zuster van zijn weduwe?

Antwoord: wie dood is kan niet hertrouwen.

4
Claudia beweert dat haar grootvader vier jaar jonger is dan haar vader?
Hoe kan dat?

Antwoord: haar vader is getrouwd met een erg jonge vrouw en het gaat dus over haar grootvader langs
moederszijde.

5

Een gynaecoloog uit Leuven heeft een broer die advocaat is in Gent.
Toch heeft die advocaat geen broer die in Leuven woont.

Hoe verklaar je dit?

Antwoord: het is een vrouwelijke gynaecoloog.

6

Mike heeft evenveel broers als zussen.

Zijn zus Amira heeft twee keer zoveel boers als zussen.
Hoeveel kinderen telt dit gezin?

Antwoord: 7 kinderen: 4 jongens en 3 meisjes.

7

Gert is 54 jaar en zegt tegen zijn collega Lisa:
"1k ben nu drie keer zo oud als jij was

toen ik zo oud was als jij nu bent."

Hoe oud is Lisa nu?

Antwoord: Lisa is nu 36 jaar.

8

Mijn vader heeft één zus en geen broers.
Geertrui is de schoonzus van mijn vaders zuster.
Welke familieband heb ik dan met Geertrui?

Antwoord: Geertrui is mijn moeder.
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